7\
AY4
n
1]
=
un
L

49512203 HANSAPRIMO - Bad/douchemengkraan

EAN: 4015474254466

statichansa.com/49512203

e Baden douche
e Eengreeps

e Badrandmontage
e Chroom

e  CASCADE® mousseur

e Hendel met warm-koud-aanduiding, Eengreeps bediend

e Trekomstelling, Automatische reset

e Temperatuurbegrenzer, Temperatuurbegrenzer (achteraf
instelbaar)

e Terugslagklep, ¢ 35 mm keramisch binnenwerk voor debiet
en temperatuur instelling

e Flexibele aansluitslang(en)

e Kraanhuis gemaakt van DZR messing, Oppervlakte met
watercontact zonder nikkelcoating

e Ingebouwde beveiliging tegen terugstromen Voor gebruik in
huis (conform DIN EN 1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 09.07.2024

159

358

le——176——»
e——104 —>»
30; [\
33,5 64
12 l
j 4{40 LRI
— ¥ MNT—>|
164——»
251

112


https://static.hansa.com/49512203/nl

<JHANSH
AYd
Technische gegevens

Doorstromingseigenschappen

Doorstroomhoeveelheid bij 3 bar 20.4/19.2 1/ min
600 kPa Ll
Technische eigenschappen orar
DN-maat DN15
500 kPa
Warmwatertoevoer max. +70°C 5 bar
Werkdruk 0.5-10 bar
Aansluitmaat G3/8 0
Projection 164 mm star
Terugstroom beveiliging (EN1717) EB
Materiaal brass 300 kPa
3 bar
Voorschriften
EN-norm EN 817 200;;::
Toestemmingen en Verklaringen
Verklaring van overeenstemming DoC 1001 ktfaf:
| 49512203
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o 0.1 0.2 0.3 0.4 05
Reserveonderdelen
SP49512203
Naam Code
1 Hendel Chroom 59913827
11 Schroef, M5x8, SW2.5 59904755
13 Sierdop Grijs 59912112
2 Kap, 33x3 mm Chroom 59912504
3 Schroefring, M40x1 1003409V
e sg 4 4 Binnenwerk, 3.5 Eco 59912324
4 Binnenwerk, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0-ring, d 28.24x2.62 Stopgezet 59912590
58 [ 0-ring, d 10.10x1.60 Stopgezet 59905072
5.1 Afstandhouder ring Stopgezet 59906787
53 Dichting, 43x37x3 59912506
55 Fixing plate 59904765
56 Schroef, M8x1, SW13 59904766
510 5.7 Bevestigingsset 59910749
— 58 Flexibele aansluitingen, L=430, G3/8-M10x1 59912515
59 0-ring, d 7.65x1.78 59902337
; 5.10 Dichting, 9.5x14.4x2 59912551
5.5 _@ 51 Bevestigingsschroeven, M8x1, L=140 59912474
5.6 4@ 6 Mousseur, M24x1 D Chroom 59911829
7 Omsteller Chroom 59912656
71 Terugslagklep 59905714
8 Houder Chroom Stopgezet 59912880
NI Sleutel, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 09.07.2024

212



